



В городе Апатиты Мурманской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления со смертельным исходом



Следственным отделом по городу Апатиты Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя г. Апатиты, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в конце февраля 2023 года, обвиняемый в ходе совместного распития спиртных напитков со своим знакомым избил его руками, бутылкой, деревянным табуретом и нанес несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в медучреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину. В отношении него по ходатайству следствия избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. В основу доказательственной базы по уголовному делу легли результаты судебно-медицинских, комплексной судебно-психиатрической, трасологических судебных экспертиз.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение указанного преступления предусмотрено максимальное наказание в виде 15 лет лишения свободы.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1799903>